



PÁLYÁZAT

Külügyi Mentorkoordinátor pozíció

Frits Anita

ALAKULÓ KÜLDÖTTGYŰLÉS
2024.05.28.

Bemutakozás

Frits Anita vagyok, 2002-ben születtem Budapesten. Mindig is Pesterzsébeten laktam, tanulmányaimat viszont Kispesten folytattam a Bornemisza Péter Gimnázium és Általános iskola falai között. Mind a nyolc általánost, majd az öt évfolyamos nyelvi tagozatot is itt végeztem el. A gimnáziumi éveim alatt angol-német nyelvi osztályba jártam, illetve a nulladik év elvégeztével matematika-fizika-informatika tagozatra szakosodtam át. Leginkább a matematika vonzott, így miután 2022-ben leérettségiztem az ELTE Matematika alapképzésére jelentkeztem, ahol mostmár a második évemet fejezem be.

Motiváció

Az első évemet befejezve találtam rá az MIS (Mentoring for International Students) programra. Mivel a nyelvek és az idegen kultúrák iránti érdeklődésem mellett, mindig is szívesen segítettem másoknak, jelentkeztem mentornak. Az egyetemi féléveim alatt már hamar szembesültem azzal, hogy a külföldi diákok beilleszkedése és a rendszerünkben való tájékozódása nem feltétlen működik olajozottan, így reménykedtem, hogy mentorként hozzátehetek a nehézségek kiküszöböléséhez. Amennyiben a pozíció betöltésére alkalmasnak találják, az eddigi irányvonalakat követve legjobb tudásom szerint igyekeznék komolyabb résztvevőként is tenni az ügy érdekében. Az egyetem mindenki számára nagy ugrás, a külföldiek számára viszont hatalmas változást jelent. Szeretném azt hinni, hogy a nyelvtudásom, az eddigi munkám mentorként és minden korábbi Erasmus-, vagy egyéb internacionális programból származó tapasztalatom lehetőséget nyújt arra, hogy az ide érkező hallgatók integrálásában és segítésében kivehessem a részem.

Tervek és elképzelések

- A mostani (2024-es tavaszi) félévben résztvettem az új mentorok felvételiztetésében. Tóth Katalinnal (aki mindeddig a pozíciót

betöltötte), valamint Novák Zsófiával (eddigyi Külügyi referenssel) és Török Veronikával (eddigyi mentor, Külügyi referens pozícióra pályázó) arra a döntésre jutottunk, hogy indítunk egy további felvételi folyamatot az őszi félév elején.

A korábbi tapasztalataim alapján a jelentkezéshez egy motivációs levél angol nyelven való megírását, majd egy felvételi elbeszélgetésen való részvételt várnék el az érdeklődőktől.

- A mentorképzést úgy tervezem, hogy egy-két napon át, néhány órában megbeszéljünk a legfontosabb tudnivalókat, ami a mentorok munkájához elengedhetetlen. Itt a mentorkisokosban szereplő információk átbeszélése mellett, valószínűleg néhány vendégelőadó is lenne. Ezáltal a mentorok meg tudnak ismerkedni azokkal, akikkel a későbbiekben együtt fognak dolgozni. Emellett valamilyen közös programot is beiktatnék a képzés végére, hogy a mentorok egymáshoz is közelebb kerüljenek.
- Tervezem ezentúl az eddigi Boardgame Night (Társasozós est) program folytatását az IK-val közös közreműködésben. A cél továbbra is lehetőség szerint minél több külföldi hallgató elérése és bevonása a programba, hogy több társukkal és természetesen magyar hallgatókkal tudjanak érintkezni, ezáltal egy 'segítőháló' kiépülését elősegítve.
- Amennyiben van érdeklődés és persze keret, én továbbra is nagyon szívesen szerveznék csoportos kirándulást a hallgatók számára. Mindenképp érdemes lenne egy budapesti körszemlét beiktatni. Ezzel nem csak egy szervezett idegenvezetést nyújtanánk, hanem lehetőségük nyílna, hogy mások társaságában jobban megismerjék a várost, ami egyedül nem mindenki számára egyszerű, vagy hívogató. Egy vidéki út szervezésében is gondolkodom, hogy lehetőségük legyen mélyebben betekinteni a kultúránkba.
- Az érkezésükkor (a magyar rendszer mintájára) tartanánk egy orientációs napot, hogy legyen lehetőségük kicsit megbarátkozni az

épületekkel és az elrendezésükkel. Ilyen volt is szervezve idén és összességében pozitív visszajelzéseket kaptunk.

- Amin mindenképpen változtatnék a tapasztaltak alapján, az a programunk népszerűsítésének formája. Mindannyian úgy láttuk, hogy a hallgatókhoz nehezen jutnak el a hírek, sőt kevesen tudtak egyáltalán az oldalunkról. Az új csapattal ennek megújítását mindenképpen tervezem a jövőben.
- Amennyiben a pozíciót én töltöm be, biztos vagyok benne, hogy számos egyéb ötlet és terv is felvetésre fog kerülni, ahogy személyesen az előttünk álló félévek kihívásaival, illetve felmerülő problémáival.

Zárszó

Mindenekelőtt szeretném megköszönni a bizalmat Tóth Katalinnak, aki amellet, hogy folytonos segítséget nyújtott, úgy gondolta, hogy érdemes lenne jelentkezni, továbbá az eddigi csapatmunkát a csoport többi tagjának. Remélem innentől is együtt folytathatjuk a közös munkát.

Köszönöm, hogy időt fordítottál a pályázatom elolvasására, amennyiben bármi kérdés, vagy megjegyzés merül fel, keress fel bátran.

Frits Anita Eszter
+36/30 865 7551
ancsifrits@student.elte.hu

2024.05.21 Budapest